Протокол
заседания общественной комиссии по оценке и обсуждению выполнения муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Уметского городского поселения на 2018-2024 годы». 

от 09.07.2019 г.                                                                                                                                р.п. Умет

Дата и время проведения:
09 июля 2019 года в 11.00 ч.

Место проведения:
Администрация Уметского городского поселения

Участвующие: 
На заседании общественной комиссии присутствуют депутаты Совета депутатов Уметского городского поселения, члены рабочей группы, руководители предприятий и организаций, находящихся на территории р.п. Умет, жители поселка. 

Повестка заседания: 
Отчет о проделанной работе по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории Уметского городского поселения на 2018-2024 годы». 

Слушали: Дроздову О.В.. - Главу администрации Уметского городского поселения.  Она выступила с итогами реализации программы «Формирование современной городской среды на территории Уметского городского поселения на 2018-2024 годы». 
      Завершены работы по муниципальному контракту от 13.05.2019г. на выполнение работ по благоустройству дворовой территории в рп. Умет Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Уметского городского поселения на 2018-2024 годы» на сумму 417962,59 руб.».
     В программе приняла участие 1 дворовая территория, по адресу: р.п.Умет, ул.Промкомбинатовская, д.13. Работы выполнены в срок подрядчиком ООО «Строитель».
      По итогам реализации программы были выполнены следующие виды работ: ремонт дворовых проездов и тротуаров, обеспечение освещения дворовых территорий, установка урн и лавочек.
     Согласно порядку трудового участия граждан жителями данных дворовых территорий была произведена уборка придомовой территории.
      Комиссия в составе главы администрации Уметского городского поселения – Дроздовой О.В., представителя подрядной организации,  нач. отдела архитектуры - Казеева Н.В., представителя партии Единая Россия - Щербининой Людмилы Хакимуловны, представителя общественности - Кулагина Геннадия Федоровича, жителей МКД приняли работу.
      Затем выступил представитель подрядной организации, который представил отчет подрядной организации о выполнении работ.
      От жителей благоустроенной дворовой организации была озвучена благодарность в адрес подрядной организации и администрацию Уметского городского поселения за проделанную работу.

 Принято решение: 

По данному вопросу принять к сведению информацию.

Глава администрации 
Уметского городского поселения
 (председатель общественной комиссии)                                                                            О.В.Дроздова 

Заместитель главы администрации 
Уметского городского поселения 
 (секретарь общественной комиссии)                                                                                 Ю.А.Парежева
